千葉県バスケットボール協会U12カテゴリー部会 夷隅ブロック 大会競技部

## 夷隅サマーカップ2024 開催要項

- 1 主催・主管 千葉県バスケットボール協会U12カテゴリー部会夷隅ブロック(以下U12夷隅)
- 2 後援 いすみ市スポーツ少年団
- 3 期日 2024年8月31日(土)、9月1日(日)
- 4 会場 いすみ市立大原小学校体育館
- 5 参加資格
- (1) U12夷隅に加盟登録予定のチームおよび競技者であること。
- (2) 原則8名以上で構成されているチームであること。
- (3) スポーツ安全保険等に加入している競技者であること。
- 6 競技方法
- (1) 参加チーム数によって、リーグ戦及びトーナメント戦を行う。
- (2) 試合球は5号検定球で行う。

## 7 競技規則

- (1)公益財団法人日本バスケットボール協会2024バスケットボール競技規則、ミニバスケットボールの適用規則による。
- (2) 同点の場合は、競技規則による延長戦を行う。
- 8 組み合わせ U12夷隅役員会での責任抽選とする。 ※大会開催1週間前までにメールにて各チームに配信予定
- 9 チーム編成 チーム代表者1名、コーチ1名、アシスタントコーチ1名 マネージャー1名、 選手15名の19名以内とする。
- 10 参加者の保護
  - (1) 保護者の参加同意と選手の健康観察を事前に行っておくこと。
  - (2) 参加者は、スポーツ安全保険等に全員加入しておくこと。
- 11 審判及びTO 帯同審判はJBA公認E級審判員以上とする。
- 12 MCについて 本大会は配当しない。

## 13 表彰

- (1)優勝チームには優勝カップ(持ち回り)、優勝チーム・準優勝チームには、賞状を授与する。
- (2) 各チーム2名に優秀選手賞を授与する。
- 14 参加費 3,000円 ※大会当日に集金する。
- 15 参加申し込み 別紙「夷隅サマーカップ2024開催について」による

## 16 注意事項

- (1) 体育館開場は、第1試合開始1時間前を予定する。 関係者打ち合わせは、第1試合開始40分前にステージで行う。
- (2) 第1試合対戦チームのボールを使用した練習は、第1試合開始時刻30分前からとする。
- (3) 開会式は行わない。
- (4) 閉会式は、決勝戦後に表彰を兼ねて行う。
- (5) 審判及びTOは、各チームの帯同で行う。
- (6) 自チームのゴミは必ず持ち帰る。
- (7) TOを担当するチーム関係者は、クォータータイム及びハーフタイムに選手等の手指消毒等を行う。
- (8) 手洗い等、基本的な感染予防対策は、各自で継続して行う。
- (9) 大会当日は会場、その周辺の気温上昇が予想されます。 熱中症の危険性が高いと判断した場合、大会の延期または中止の可能性があります。 ご理解のほど宜しくお願い致します。
- (10) 不明な点がある場合は、下記へ問い合わせる。

U12夷隅 大会競技部 相馬純一郎 Eメールアドレス: jun19780211@gmail.com